
Vulnérabilités :  Tous Donne 10 * 

Donneur : Est  Contrat :  3  +1  Entame : V   Joueur : Nord 

      D V 10 7 6       

      8      

      R D V 9 4      

      6 5      

 R 4 3 2  N    A 8 5  

 10 5 2 
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  D V 9 3  

 3 2    A 7  

 R D 9 2  S    V 10 7 4  

      9      

      A R 7 6 4      

      10 8 6 5      

      A  8 3      

 

Donneur :  Contrat :  3  +1 

Entame : V  

Enchères :    

S O N E 

   1  

1  X P 1 SA 

P P 2  P 

P 3  P P 

3  P P P 

    
    

 

Solution : 

X : 4 cartes à , si on joue la collante, sinon 1  

Nord passe, pour l’instant, il possède la couleur d’Ouest. Lorsque la séquence s’arrête à 1  SA,  

il nomme les , montrant une main pas très forte. 

3 , 3  : compétitif 

 

Les mort est un égal : As- R et As, 4 atouts et un singleton 

As , As-Roi pour déballer le  perdant et . Est prend et joue As  et  : Nord ne pourra pas tout couper 

mais 10 levées. 

L’action super gagnante pour Nord était de dire Contre sur 1 SA, demandant l’entame .  

Dans ce cas, 1 levée de chute. 


